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 VERBALE N.43 
C O M U N E  D I   P A L E R M O 

I° CIRCOSCRIZIONE 
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 17/03/2021 

     

 L’anno duemilaventuno il giorno diciassette del mese di marzo si è adunato, in seduta 

ordinaria, giusto avviso del Presidente  prot.int. n. 140/2021 SCIRC1 del 01/03/2021 e successiva 

integrazione  prot.int. n. 166/2021 SCIRC1 dell’11/03/2021,  il Consiglio della Prima 

Circoscrizione in modalità videoconferenza  - mediante collegamento telematico “a distanza” - resta 

inteso che il luogo della riunione è da intendersi, convenzionalmente, presso i locali della Prima 

Circoscrizione siti in Piazza Giulio Cesare n.52. 

La pubblicità della seduta  verrà garantita dalla registrazione della stessa e dalla sua 

pubblicazione, ad opera del webmaster, sul canale youtube: 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1.      

  Presiede il Vicepresidente della Prima Circoscrizione Antonio Nicolao. Assiste in 

qualità di Segretario il Dott. Francesco Militello, funzionario amministrativo della Prima 

Circoscrizione, coadiuvato dal collaboratore professionale amministrativo Sig.Salvatore Rocco. 

Alle ore 09,30 il Segretario procede all’appello nominale. Oltre al Presidente risultano 

presenti i consiglieri: Imperiale Salvatore,  Randazzo Giuseppe, Sorci Salvatore, Tramuto 

Francesco, Valenti Antonino, Venturella Tiziana e Vetrano Francesca. Il totale dei presenti è 

pari a otto. 

Vista la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Presidente (Nicolao): procede alla nomina degli scrutatori e propone i consiglieri: 

Randazzo, Tramuto e Vetrano. L’aula approva. 

Presidente (Nicolao): ricorda che il giorno precedente i lavori si sono interrotti mentre era 

in discussione il punto n.28 dell’ordine del giorno – mozione urgente presentata dallo stesso, 

avente ad oggetto: “Richiesta di incontro in modalità remota con l’Assessore all’Istruzione e alla 

Formazione professionale Prof. Roberto Lagalla per chiarimenti sull’accorpamento della Scuola 

Nuccio”. Fa presente che si era già anticipata alla Segreteria del Prof. Lagalla la volontà del 

Consiglio della Prima Circoscrizione di incontrare l’Assessore  in videoconferenza per approfondire 

https://www.youtube.com/user/ComunediPalermo1#_blank
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il tema della Scuola Nuccio. Informa l’aula che alle ore 10,00 vi sarà una videoconferenza sul tema, 

alla quale parteciperanno oltre all’Assessore Lagalla, l’Assessora Marano e i dirigenti scolastici e 

che la Circoscrizione è stata invitata all’incontro. Crede necessaria la partecipazione di un 

componente per ogni gruppo consiliare ed invita a comunicare i nomi per trasmettere l’invito. 

Alle ore 09,35 partecipa ai lavori la consigliera Pitarresi. 

Cons. Imperiale: condivide la mozione e rinuncia a presentare l’emendamento per chiedere 

la presenza dell’Assessora Marano, visto che la stessa sarà presente alla videoconferenza. Comunica 

che parteciperà  in rappresentanza del gruppo della Democrazia Cristiana. 

Alle ore 09,40 la mozione, iscritta al punto n.28 degli atti ispettivi viene posta in 

votazione ed approvata all’unanimità dall’aula. 

Presidente (Nicolao): chiede di comunicare gli altri due nominativi, a cui estendere l’invito, 

uno del gruppo misto e l’altro di “Italia Viva”. 

Cons. Pitarresi: chiede al Presidente di riepilogare quanto detto, visto che si è collegata da 

poco. 

Presidente (Nicolao): ribadisce quanto detto in precedenza e chiede alla consigliera 

Pitarresi se vuole partecipare all’incontro in rappresentanza del gruppo misto. 

Cons. Pitarresi: afferma che parteciperà. 

Cons. Imperiale: vuole sapere dal Presidente se si è raccordato con l’Assessorato Regionale 

per estendere gli inviti. 

Presidente (Nicolao): ritiene che si possa fare. 

Cons. Venturella: comunica che avrebbe voluto partecipare, ma non potrà farlo per impegni 

precedentemente presi e fa presente che si sta interessando della questione. 

Cons.Sorci: afferma che non può partecipare per altri impegni e comunicherà quale 

componente del suo gruppo potrà farlo. 

Presidente (Nicolao): pone in trattazione il verbale n.35 del 01/03/2021, che viene letto 

dal Sig.Rocco. 

Terminata la lettura, alle ore 09,55 il verbale n.35 del 01/03/2021 viene posto in 

votazione ed approvato all’unanimità dall’aula. 

Cons.Sorci: vuole chiedere il prelievo del punto n. 5 dell’ordine del giorno. 

Presidente (Nicolao): fa presente che i lavori del Consiglio si stanno per chiudere per 

consentire la partecipazione alla videoconferenza per discutere della situazione della scuola 

”Nuccio”. 
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Cons.Sorci: comunica che si è proceduto alla potatura degli alberi di Piazza Venezia e che il 

consigliere Tramuto parteciperà alla videoconferenza per la scuola “Nuccio” non appena si libererà 

dai propri impegni. 

Alle ore 09,57 il Presidente Nicolao chiude i lavori nella considerazione che quattro 

consiglieri parteciperanno alla conferenza sulla scuola “Nuccio” alle ore 10,00 e i restanti 

cinque non potrebbero lavorare per la mancanza del numero legale. 

 

 

 

 

Il Segretario                                                                                                    Il Presidente   

                                                         

 Dott. Francesco Militello                                                                          Antonio  Nicolao 
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